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Sdílej: 


Tímto čtvrtkem se v Česku vedle obchodů se zbytným zbožím či kadeřnictví otevírají také hotely, restaurace a bary, což je v regionu výjimkou. Začnou se sem na vánoční prázdniny či na Silvestra stahovat žízniví turisté? Riziko existuje, ministerstvo vnitra jej ale odmítá.








	
	








Nechat se pošťourat v nose a kousek se projet je pořád lepší než lahvové pivo nebo šampus z kelímku „na stojáka“, může si říct nejeden milovník nápojů a zapátrat, za jakých podmínek může navštívit nějakou českou hospodu. Není to zase tak těžké, zvlášť pokud si po návratu může dovolit zavřít se do karantény a třeba pracovat z home office.

Standardní režim cestování v Německu, Česku, Rakousku či Slovensku nařizuje nahlásit cestu z rizikové (červené) země, dodat aktuální (do tří dnů) negativní test a/nebo se zavřít do karantény. Britové testy neřeší a musí se izolovat na dva týdny.



	


	
	
									
			

		
									
			

				
									
													



				
    
        
    
						
													
											
				
				
					
						
							Exkluzivní svědectví o zakázaných radovánkách v centru Prahy: Knihovna ukrývala utajený vchod 
						
					

				

			
			



Romantický pobyt v Praze může za tu trochu nepříjemností a nákladů stát, zvláště když třeba v Německu bude přes svátky poněkud mrtvo. Vánoční trhy se ruší a zakazuje se i silvestrovské odpalování ohňostrojů z frekventovaných míst; dělbuchy doma na dvorku přece jen nejsou to pravé.

„Poskytování ubytovacích služeb: bez omezení," uvádí tabulka PES ve třetím stupni. Vládní COVID portál dodává další bonus: „Hotelové restaurace budou moci mít otevřeno mezi 22. a 6. hodinou.“ Platí omezení co do obsazenosti, ovšem to hlavní: s postupem na třetí stupeň PES končí zákaz pití alkoholu na veřejnosti.



	


	
	
									
			

		
									
			

				
									
													



				
    
        
    
						
													
											
				
				
					
						
							Paralýza kulturního života kvůli koronaviru: Pražská muzea a galerie tratí miliony, některým hrozí likvidace
						
					

				

			
			



Mnozí cestovatelé se při návštěvě Česka obejdou i bez testu. Mají-li patřičné lejstro, neplatí povinnost například pro pracovníky mezinárodní dopravy, přeshraniční pracovníky, žáky a studenty, kteří za účelem výkonu práce nebo vzdělávání pravidelně alespoň jednou týdně oprávněně překračují státní hranici, stojí v aktuálním Ochranném opatření ministerstva zdravotnictví.

Povinnost testu se také netýká pobytů kratších 24 hodin. Tedy tu cizinci mohou strávit noc (spát v autě, popíjet v hotelové restauraci, jak je libo…).

Ministr vnitra tuto možnost však vylučuje: „Výjimka na 24 hod. bez testu je např. pro služební cestu. Ne pro rekreaci, hospodu a večírek,“ uvedlo ministerstvo vnitra na Twitteru.



Budeme od 3. 12. "hospodou pro celou Evropu", jak zaznělo v médiích❓Ne❗

Většina zemí EU zůstává v kategorii s vysokým rizikem, s podmínkou negativního testu a omezením pohybu.

Výjimka na 24 hod. bez testu je např. pro služební cestu. Ne pro rekreaci, hospodu a večírek. pic.twitter.com/12VhmuKA1S

— Ministerstvo vnitra (@vnitro) 2. prosince 2020



Ještě v listopadu byl relativně volnější „malý přeshraniční cestovní ruch“ mezi Českem a oběma sousedícími spolkovými zeměmi. Bavorsko i Sasko už ho však omezily – nyní lze bez povinnosti karantény či negativního testu překročit hranici pouze ze závažných důvodů. Zatímco Sasko k těmto důvodům nákupy neřadí, Bavorsko ano. No a když už nákup v Rozvadově, tak proč se nestavit taky na jedno, nicht wahr? A jakkoli jsou v Německu legální nevěstince, tak za pandemie musely zavřít. To by bylo, aby se v Česku tato služba nedala najít.

Nemusí jít ale jen o alkoholiky a chlípníky, přijet mohou celé rodiny. Třeba na vánoční trhy. I když jen pro hračky, dekorace a balená cukrátka: v Česku sice trhy budou, ale bez trdelníku a svařáku. „Je zakázán prodej jídla a nápojů určených k okamžité spotřebě, jako jsou langoše nebo tradiční vánoční punč. V prostoru trhů také pořadatelé nesmí umístit stoly a židle k sezení,“ stojí v nových pravidlech.



	


	
	
									
			

		
									
			

				
									
													



				
    
        
    
						
											
				
				
					
						
							Rakousko rozvolňuje. Od pondělí otevře školy a obchody a na Vánoce umožní i lyžovačku
						
					

				

			
			



Turistům nemusí jít jen o trhy a alkohol, otevírají se i jiné možnosti vyžití; byť s omezenou kapacitou, například wellness, tenisové haly, hrady, zámky a galerie, střelnice nebo kasina. Můžou též přijet na kosmetiku či do kadeřnictví, jež jsou v Německu zavřené, ale nemusí být snadné se teď objednat, provozy čelí náporu čekajících Češek a Čechů.

Jiné vyžití zase nabízejí okolní země: v Polsku je možné se nechat tetovat, na Slovensku hrají kina, divadla i muzikanti pro diváky, byť v redukovaném počtu. Rakousko zase částečně odolá tlaku dalších alpských zemí a neuzavírá sjezdovky (vleky ovšem ano, takže spíš na běžky). V provozu nejsou hotely, ubytovat se lze v soukromých apartmánech například přes platformu Airbnb.




  
    Video 
    Hamáček chce nouzový stav delší p 30 dní a protáhnout do Nového roku. Ve stupni 3 nějaký čas ČR zůstane 
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							Video se připravuje ...
						

  

  





  
    
      
        
          
        
      

    
  

  
    
  

  
    
      
        
      

    
    
      
        
      
    

    
      
        
      
    

    
      
        
      
    

    
      
        
      
    

    
      
        
      

    
  

  
    
  









	








Témata:hospodaturistikarestauraceturistéhotelysilvestrvánoční trhybarykoronavirusvánoce 2020covid-19koronavirus v českulockdown


Související
„Je mi to u p*dele, ale musím.“ Trumpová naposledy zdobila Bílý dům na Vánoce


České hospody koronavirus zatím netrápí. Hotely se loučí s kongresovou turistikou



Nelegální party v centru Prahy: Čí je podnik, kde se bujaré veselí odehrávalo? 


Žena se v těhotenství nakazila koronavirem: Její miminko má teď protilátky na covid-19!



Kolik Čechů má reálně covid? Dvě třetiny lidí na testy nejdou, i když cítí příznaky


Kdo ohlídá fronty? Obchody se bojí návalů, otevření je ale jejich poslední nadějí. A kadeřnice slaví


REKLAMA
Hledáte práci a baví vás obchod? Máme pro vás tip



Epicentrum: Proč Češi patří mezi tlouštíky Evropy? Profesor Haluzík o cukrovce, obezitě a covidu
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							Skutečné životy: Kateřina z Císařova pekaře roky randila s homosexuálem! A kvůli jinému milenci ji vinili z kolaborace
						

					

				
			
												
				
					
						
						

    

				
    
        
    
					
					
						
							Těžké dětství slavných: Marilyn Monroe zneužíval manžel její opatrovnice! Vdala se v 16, aby unikla ze sirotčince
						

					

				
			
												
				
					
						
						

    

				
    
        
    
					
					
						
							Na reklamu nespoléhejte, dražší nemusí být kvalitnější, ukázal test mražené pizzy
						

					

				
			
												
				
					
						
						

    

				
    
        
    
					
					
						
							Český lev očima Iny T.: Havlová šlápla vedle, Issová zabodovala! A co rudá Ramba?
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Aktuální dění
 
 Izraelsko-palestinský konflikt:
 ONLINE dění v Izraeli Velitel Hamásu Iron Dome 
 Válka na Ukrajině:ONLINE dění na Ukrajině 
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      marmat
      
    												(
                                                    3. prosince 2020 13:10
                                                    )
    										 
      BJELOUSEK: Každý stát má rozdílná opatření!!! TO ani netušíte ???      

s hysterií a fejky jako bejky 

se tady zaručeně neproslavíte/nechytnete !!!

Ani v Bulváru !!! 

      
        
      

    

    
      marmat
      
    												(
                                                    3. prosince 2020 13:06
                                                    )
    										 
      egyptanka: Studenty a pracovníky nevyženete a proč ??? Je demokracie a svoboda...

Vypadá ale i takto ...doslova VEDLE Magistrátu Hl.m.Prahy!!!  

Vy s testem se můžete valit po 7 lednu do Rakouska.... 

      
        
      

    

    
      marmat
      
    												(
                                                    3. prosince 2020 12:16
                                                    )
    										 
      offline :lidi si to už budou hlídat....

a Policie s Hřibem v Praze nepochybně "trochu" víc !!!(???)

Už jde o pozice/fleky !!!§§§ 

      
        
      

    

    
      marmat
      
    												(
                                                    3. prosince 2020 12:06
                                                    )
    										 
      ZATÍM jsou otevřeny jen pensiony....  

Ale proč "stahovat kalhoty před brodem" a soudit JEN podle účastníků 

chla.tacích výletů....po ČR...i Praze- Annenská 9/Karlova 12 , TECHTLE... !!!  

(jednoho podnikavého Američana) 

Snad  si po jeho  loňských excesech-m.j. přímo na pomníku válečných letců na Klárově ohlídá MAGISTRÁT/správní odbor a pan Primátor  

Ten nám prozradí do TV konečně nějakou udělenou pokutu !!!Nikoliv z REKLAM !!!

Třeba za ten zhanobený pomník/Klárov !

      
        
      

    

    
      offline
      
    												(
                                                    3. prosince 2020 11:00
                                                    )
    										 
      Pokud budou "hosté", tak otevřou. Už dnes večer budou první ožralparty.

      
        
      

    

    
      
    

  

  
    
  

  Zobrazit celou diskusi

  
    
  




					


		
								
  
    
      
							Video se připravuje ...
						

    

    
    
  

  
    
      
        Bývalý elitní kriminalista Jan Štoček o vraždách v rodinném kruhu
      

    

  
  
    
      
        Budoucí velvyslanec Česka při NATO v Blesku. Je v Evropě bezpečno?
      

    

  
  
    
  

  Další videa




	
  
    Právě se stalo
  

  
    
      11:40

      
        Pes balancoval na okně, vyhublý byl na kost! Tyrana z Uherského Hradiště už šetří policie
      

    

    
      
    

  
  
    
      11:28

      
        Maryša otrávila mámu: Nalila jí jed do kávy! Na 18 let do lochu
      

    

    
      
    

  
  
    
      11:12

      
        Přítel Navalného popsal brutální útok: 15 ran kladivem! A ukázal na Putinovy přisluhovače
      

    

    
      
    

  
  
    
      10:56

      
        Rok od inaugurace představí Pavel sběratelskou bankovku. Výtěžek půjde na charitu
      

    

    
      
    

  
  
    
      10:50

      
        Stařečkovi ukradli milion! Falešný bankéř i policista ho napálili dvakrát
      

    

    
      
    

  
  
    
      10:50

      
        58 psů se zbavili, už jich mají zase pět. Množitelé lhali, úřadům stačil slib
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																	Maryša otrávila mámu: Nalila jí jed do kávy! Na 18 let do lochu
															
													
																	Přítel Navalného popsal brutální útok: 15 ran kladivem! A ukázal na Pu...
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																	Evropská liga ONLINE: AC trénuje doma, Sparta na cestě do Liverpoolu
															
											

									

							
					Móda a krása

					

					
													
								Jak zhubnout
							
															

																				
								Šatník na jaro
							
															

																				
								Nejlepší jarní blejzry
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																	Rok od inaugurace představí Pavel sběratelskou bankovku. Výtěžek půjde...
															
													
																	58 psů se zbavili, už jich mají zase pět. Množitelé lhali, úřadům stač...
															
													
																	Stařečkovi ukradli milion! Falešný bankéř i policista ho napálili dvak...
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								Jarní alergie u dětí
							
															

																				
								Jak vybírat letní dovolenou
							
																		

					
													
																	7 tipů, jak bojovat s jarní únavou. Doplňte energii a řekněte sbohem v...
															
													
																	10 chytrých tipů, které vám pomůžou dobít energii v těhotenství
															
													
																	Neuvěřitelné obvinění rodičů! Z banálního vyšetření na pohotovosti pod...
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																	Dnešní TV Svět motorů na Nova Action: 435 koní za milion, limuzína do ...
															
													
																	Nejlevnější nová Dacia Duster vypadá skoro jako ta stará. Je ale téměř...
															
													
																	Penalizace pro Magnussena za jeho drzé předjetí Cunody mimo trať nebyl...
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								Katalog mobilů
							
																		

					
													
																	Jaký vybrat TV box na Kodi a zvolit Android, nebo CoreELEC? Poradíte?
															
													
																	Jaký vybrat TV box na Kodi a zvolit Android, nebo CoreELEC? Poradíte?
															
													
																	Apple pod tlakem povolil a umožní instalaci aplikací stažených z webu....
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																	Jsme jako skvělý tým bez stadionu, říká dirigent, který dostal Brňáky ...
															
													
																	Porsche hlásí rekordní prodeje. Chystá luxusní elektrické SUV
															
													
																	Na vlně umělé inteligence by se ráda svezla i AMD. Svými čipy chce kon...
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																	7 potravin, díky kterým si můžete prodloužit mládí. Většinu z nich mát...
															
													
																	Velikonoční beránek: Proč ho pečeme a jak upéct toho nejlepšího?
															
													
																	Velikonoční trhy 2024: Objevte ty nejlepší u nás a těšte se na obří ve...
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																	Samota rajských ostrovů, běh zaniklým královstvím i nigerská křižovatk...
															
													
																	Pardubický kraj: tipy na neotřelé výlety s příběhem
															
													
																	Chorvatsko 2024: Destinace, výlety, trasy. Vše, co musíte vědět
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																	Až polovina queer lidí v Česku skrývá v posledních pěti letech svou os...
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																	Co jíst, když je vám smutno a jste unavení. Sestavte si jídelníček pro...
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																	Připravuje se (nejen?) nové stolní RPG ze světa Zeměplochy. Vyrazíme d...
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					Nákupy

					

					
											

					
													
																	hledejceny.cz
															
													
																	Zboží Živě
															
													
																	Osobní vozy
															
													
																	Zboží Dáma
															
													
																	zbozi.blesk.cz
															
													
																	zbozi.mobilmania.cz
															
													
																	HobbyKompas
															
													
																	Slevové kupony
															
													
																	Zboží Auto
															
													
																	Ford Kuga
															
													
																	Jak vybrat auto?
															
											

									

							
					Mimibazar

					

					
											

					
													
																	Testujte s Mimibazarem
															
													
																	Monster High
															
													
																	Barbie
															
													
																	Lego
															
													
																	Pyžama
															
													
																	Kosmetika a parfémy
															
													
																	Teplákové soupravy
															
													
																	Dětské boty
															
													
																	Ložní povlečení
															
													
																	Bazar nábytku
															
											

									

							
					Doporučujeme

					

					
											

					
													
																	Bezdrátová sluchátka
															
													
																	Televize za skvělé ceny
															
													
																	LEGO hračky
															
													
																	Mobilni telefony
															
													
																	Robotické vysavače
															
													
																	Počítače
															
													
																	Notebooky
															
													
																	České podcasty
															
													
																	Rádio a zábava pro děti
															
													
																	Chytré hudební rádio
															
											

									

			
					

		

		patička vygenerovaná: 11:40:16 13.03.2024

		

	
		
									Inzerce
	
	Redakce
	
	RSS


		
								
		
			
				
					

                                              

				
			


			
				
					

                                 

				
			

		


		
			
				
					

              

				
			


			
				
					

                

				
			


			
				
					

              

				
			


			
				
					

             

				
			


			
				
					

             

				
			

		

	


		
			© 2001 - 2024 Copyright CZECH NEWS CENTER a.s. a dodavatelé obsahu
	
	Autorská práva k publikovaným materiálům
	
	Podmínky pro užívání služby informační společnosti
	
	Informace o zpracování osobních údajů
	
	Cookies
	
	Nastavení soukromí
	
	Vlastnická struktura
	
	Jednotné kontaktní místo / Single Point of Contact


	



			

		

	
		







					




	
		

		
		

					
				

			
			


	

		

	


				
		





	

		

	
	


		
